SUTIKIMAS

Sutinku, kad Veliuonos kultūros centro (Įm. k. 302526379 Antano Juškos g. 1, Veliuonos mstl., LT-74442 Jurbarko r.) organizuojamos akcijos „Pažink savo kraštą“, dalyvių atsiųsti filmukai, nurodant dalyvių ugdymo įstaigą būtų skelbiami viešai VKC administruojamoje Facebook platformoje bei puslapyje www.veliuonoskc.lt
Veliuonos kultūros centras informuoja, kad vadovaujantis ES Bendruoju duomenų apsaugos reglamentu (toliau – BDAR) ir LR Asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymu (toliau – ADTAĮ) turite teisę: 1) žinoti (būti informuotas) apie savo asmens duomenų tvarkymą; 2) susipažinti su savo asmens duomenimis ir kaip jie yra tvarkomi; 3) reikalauti, sunaikinti savo asmens duomenis arba sustabdyti savo asmens duomenų tvarkymo veiksmus, kai duomenys tvarkomi nesilaikant BDAR, ADTAĮ ir kitų asmens duomenų tvarkymą reglamentuojančių teisės aktų nuostatų; 4) nesutikti, kad būtų tvarkomi Jūsų asmens duomenys. 
Asmens duomenys - bet kuri informacija, susijusi su fiziniu asmeniu (Duomenų subjektu), kurio tapatybė yra žinoma arba gali būti tiesiogiai ar netiesiogiai nustatyta, visų pirma naudojant tokius identifikatorius kaip: vardas, pavardė, gimimo data, telefono numeris, buvimo vietos duomenys, naudojant vieną iš jų ar kelis to fizinio asmens fizinės, fiziologinės, ekonominės, kultūrinės ar socialinės tapatybės požymius ir kita.
Jums išreiškus nesutikimą arba negavus jokio Jūsų atsakymo, aukščiau nurodytas duomenų tvarkymas nebus vykdomas. Taip pat Veliuonos kultūros centras informuoja, jog Jums išreiškus nesutikimą su darbų viešinimu arba negavus jokio Jūsų atsakymo, neteksite galimybės dalyvauti akcijoje. 






SUTINKU:
Vardas, Pavardė                                                                                                             (parašas)


